

## НОВОСТЬ

31.01.2014

### ЛУКОЙЛ-КОМИ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ БЛАГОТВОРИТЕЛЕМ 2014 ГОДА

Ухтинское отделение торгово-промышленной палаты Республики Коми подвело итоги «Рождественского конкурса» среди предпринимателей. В номинации «Благотворитель года – предприятие» победителем признали «ЛУКОЙЛ-Коми». Конкурс объявили еще в декабре 2013 года. Наряду с лукойловцами заявку на участие подали 7 предприятий.

Организаторы «Рождественского конкурса» поблагодарили нефтяников ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» и его Генерального директора Петра Васильевича Оборонкова за отзывчивость и внимание к нуждам Ухты и горожан. Статуэтку «Золотой Меркурий» и диплом лауреата принял директор ТПП «Ухтанефтегаз» Карен Бегагаев. Он выразил глубокую признательность администрации Ухты и руководству Торгово-промышленной палаты за столько высокую оценку благотворительной деятельности Общества.

- Мы делаем это для нашего города и для всех нас, ведь мы здесь живем и работаем, - подчеркнул Карен Эдуардович.

На торжественной церемонии награждения гостей поприветствовали: глава Ухты – председатель Совета города Роман Мельник и первый заместитель руководителя администрации Николай Сорока. Представители власти отметили, что каждый год число участников конкурса растет, повышается его уровень и престиж, подчеркнули значимость трехстороннего взаимодействия по единому принципу «Бизнес-Общество-Власть» и поблагодарили номинантов за активную жизненную позицию. Президент Торгово-промышленной палаты Ухты Марина Канева заявила, что в такого рода состязаниях не бывает проигравших: в конечном счете, все равно побеждает город и его жители.